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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 172

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

De acordo com o artigo 144 da Constituição Federal, a segurança 
pública é dever do Estado, direito e responsabilidade de todos. 

A Prefeitura de Botucatu, juntamente com a Câmara Municipal, tem 
envidado esforços para que a nossa cidade seja destaque regional, são 
diversos os convênios com o Estado que resultam numa cidade com maior 
possibilidade de oferecer segurança aos munícipes. Dentre esses convênios 
firmados entre Botucatu e o Estado, destacam-se a Atividade Delegada, o 
Sistema Detecta e com o Detran.

O excelente trabalho conjunto entre as forças de segurança: Polícia 
Militar, Polícia Civil e Guarda Civil Municipal, juntamente com a Prefeitura de 
Botucatu, a Câmara Municipal e o Conselho de Segurança Pública (Conseg), 
proporcionam que a nossa cidade seja destaque regional.

Dentre os destaques na segurança pública, a nossa GCM conta com 
um efetivo de aproximadamente 90 guardas civis municipais e é referência 
para outras cidades. Possui diversos patrulhamentos, dentre eles o preventivo, 
escolar, rural, ambiental, aéreo com drones, com motos, do comércio, Patrulha 
Maria da Penha e a equipe do Grupo de Apoio ao Patrulhamento (GAP), que 
atende ocorrências de maior complexidade. 

Sabendo que alguns municípios destinam para a segurança pública 
recursos próprios, seria interessante o governo do Estado viabilizar uma 
classificação das cidades que mais se destacam nestas ações, onde 
receberiam recursos anuais do governo do Estado para fomentar a ampliação e 
o fortalecimento das atividades, nos mesmos moldes de como é feito com o 
selo “Município de Interesse Turístico”.

Sendo assim, visando incentivar ações e investimentos em 
segurança, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança Pública do Estado 
de São Paulo, GUILHERME MURARO DERRITE, solicitando envidar esforços 
para criar um modelo de classificação dos municípios que mais investem 
verbas próprias na segurança pública, possibilitando assim o envio de recursos 
anuais do governo do Estado para serem destinados a investimentos na área. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=CK67F813SPGU2RM0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: CK67-F813-SPGU-2RM0
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